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DOMOV MLÁDEŽE 

 

DM bude otevřen v neděli 31. srpna 2025 od 17:00 do 21:30 hodin. Žáci mohou nastoupit až v pondělí 1. září 2025 od 

6:00 do 6:30 hodin tak, aby v 7:00 hodin byli před školní budovou na úvodní uvítání.            

 

Do domova mládeže si žák s sebou vezme:    

 1x aktuální fotografii (formát OP)   

 Hygienické potřeby (mýdlo, zubní pastu, kartáček, šampon, hřeben, ručník) 

 Obuv na přezutí (pantofle) 

 Malou klíčenku na klíče od botníku a skříně na pokoji 

 Vhodnou sportovní obuv do tělocvičny  

 Sportovní obuv na hřiště 

 Pohodlné volnočasové oblečení, pyžamo, spodní prádlo, ponožky apod.   

 

Žádáme Vás, aby si žáci nebrali příliš mnoho oblečení, budou v DM pouze pět dnů a je nutné, aby si každý týden 

odváželi špinavé prádlo domů.  

 

Všichni ubytovaní žáci budou po nástupu seznámeni s vnitřním řádem domova mládeže, režimem dne a dalšími 

předpisy. Ustanovení těchto dokumentů jsou povinni znát a řídit se jimi.  

 

Mimořádné odjezdy musí žák předem hlásit vychovatelce/vychovateli a tento odjezd musí mít písemně potvrzen 

zákonnými zástupci.  

 

Cenné předměty a větší částky peněz žákům nedávejte. V nutných případech lze peníze uložit v trezoru DM.  

 

Žáci mohou v DM používat své holicí strojky, mobilní telefony, notebooky. Za ztrátu těchto předmětů nepřebírá DM 

zodpovědnost.  

 

Všechny elektrické přístroje, které se zapojují do sítě, musí mít doklad o revizi s razítkem od revizního technika. 

Revizi dle ČSN podléhají všechny spotřebiče (notebooky, tablety, nabíječky atd.), zakázány jsou tepelné spotřebiče 

(varné konvice, přímotopy, toustovače apod.), televizory a jiné spotřebiče, které nesouvisí s přípravou na vyučování.  

 

Vlastníci (žáci) jsou povinni předložit revizi elektrospotřebičů, pokud jsou již po záruční době. V případě, kdy jsou 

používané spotřebiče v záruční době, stačí doložit kopii faktury o koupi. V případě hrubého nebo opakovaného 

porušení bezpečnostních předpisů nebude žákovi umožněno vlastní spotřebič používat a bude odebrán do úschovy. 

 

Žáci jsou povinni uhradit škody, které na zařízení DM způsobí.  

 

Žáci mají v DM možnost bezdrátového připojení internetu. 

 

Záloha za ubytování na DM je pro školní rok 2025/2026 stanovena částkou 900,00 Kč/měsíc.   

 

 

http://www.souhubalov.cz/

